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ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту 

в Теофіпольській селищній раді на 2021 – 2025 роки за 2021 рік.  

 

З метою забезпечення подальшого розвитку фізичної культури і спорту 

в Теофіпольській територіальній громаді, створення умов для залучення 

широких верств населення до масового спорту, реалізації здібностей 

обдарованої молоді, покращення якості фізичної підготовки молоді, 

утвердження патріотизму, популяризації здорового способу життя, рішенням 

сесії Теофіпольської селищної ради від 28 травня 2021 року №1-7/2021   

прийнято Програму розвитку фізичної культури і спорту в Теофіпольській 

селищній раді на 2021 – 2025 роки (далі- Програма).  

Згідно цієї Програми проводиться системна робота щодо розвитку 

фізичної культури і спорту в громаді. 

Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в 

навчальних закладах забезпечена науково-обґрунтованими обсягами рухової 

активності згідно навчальної програми та вікових і статевих вимог. В 

установленому порядку проводиться атестація вчителів з фізичної культури та 

тренерів-викладачів з різних видів спорту. Проводяться тижні спорту та 

внутрішньошкільні спартакіади. З метою масового залучення до занять 

фізичною культурою і спортом учнівської молоді постійно проводиться 

Спартакіада школярів з п’яти видів спорту: теніс настільний, волейбол юнаки 

та дівчата, футбол, легка атлетика.  

Одним з напрямків у сфері фізичної культури і спорту є розвиток дитячо-

юнацького спорту. З метою своєчасного виявлення обдарованих дітей та 

вдосконалення їхньої спортивної майстерності в подальшому, у ДЮСШ, в 

громаді налагоджена співпраця вчителів фізичної культури та тренерів-

викладачів з різних видів спорту. 

 Станом на 01 січня 2022 року в ДЮСШ Теофіпольської селищної ради 

працює 2 відділення з боксу, 2 відділення з важкої атлетики, 3 відділень з 

волейболу (юнаки та  дівчата), 2 відділення з тенісу настільного, 1 відділення 

з плавання, 4 відділень з футболу. Відділення складаються з 37 груп, що 

налічують 510 учні.  

В спортивній школі працює 5 штатних тренерів-викладачів та 9 

тренерів-викладачів за сумісництвом.  

В громаді розвивається і спорт вищих досягнень, адже успішно 

виступають спортсмени не лише в обласних, а й беруть участь у 

всеукраїнських змаганнях. Приймаючи участь у Чемпіонаті України з 

гирьового спорту, наші спортсмени посіли призові місця (вихованці 

Михайлінчика В.В.).  



Вихованці ДЮСШ в Чемпіонаті Хмельницької області з боксу, плавання 

постійно посідають призові місця. Є членами збірної Хмельницької області. 

Футбольна команда «Іскра» приймала участь у Чемпіонаті 

Хмельницької області 2021 року, де посіла ІІ місце, в Кубку Хмельницької 

області - І місце. 

В громаді традиційно проводяться змагання: 

Всеукраїнський турнір з футзалу серед дорослих в пам’ять професійного 

футболіста, гравця Прем’єр-ліги Павла Худзіка;  

відкритий турнір з волейболу в пам’ять Миколи Оцалюка; 

Всеукраїнський турнір з міні футболу серед ветеранів в пам'ять Петра 

Довганюка, тренера, директора ДЮСШ «Колос», який стояв біля витоків 

розвитку футболу громади.  

Традиційно плануються та проводяться змагання з міні футболу, 

футболу, волейболу, настільного тенісу, важкої атлетики серед ветеранів. 

Одним із головних чинників розвитку фізичної культури та спорту в 

громаді є наявність та стан спортивних споруд. Матеріально-технічна база 

налічує: 3 стадіони із трибунами на 1500 місць і більше, 19 спортивних залів, 

17 футбольних полів, 1 тенісний корт, 25-метровий плавальний басейн, 3 

майданчики із синтетичним покриттям та інші спортивні майданчики.  

На базі Теофіпольського цукрового заводу функціонує спортивно-

оздоровчий комплекс, до якого входять: 2 ігрових спортивних зали, 

спеціалізовані зали боксу та атлетичний зал, 25-метровий плавальний басейн, 

малий басейн для дітей, відкритий плавальний басейн, площадка з міні 

футболу зі штучним покриттям.  

Теофіпольська ДЮСШ використовує цю спортивну базу для навчально-

тренувальної роботи на безоплатній основі.  

Функціонує Теофіпольський  стадіон, де створено умови для проведення 

навчально-тренувальної роботи ФК «Іскра», ДЮСШ, футбольних команд 

громади. 

На території села Новоставці функціонує тренажерний зал та зал важкої 

атлетики, де мають змогу займатися більше сотні, як учнівської молоді так і 

дорослого населення.   

В приміщенні Теофіпольського міського Будинку культури функціонує 

спортивний зал, боксерський зал та зал для важкої атлетики, де учні ДЮСШ, 

молодь мають змогу займатися спортом на безкоштовній основі.  

На території громади спортивних споруд, що припинили свою 

діяльність, перепрофільованих, переданих до інших форм власності та зданих 

в оренду не має. Щорічно відділом відділу освіти, молоді та спорту 

Теофіпольської селищної ради спільно із зацікавленими організаціями 

проводиться близько 42 змагань з різних видів спорту, прийнято участь в 22 

обласних змаганнях та турнірах, також взято участь в Міжнародних турнірах, 

Чемпіонатах України, Чемпіонаті Світу. 

 
Начальник відділу освіти,  

молоді та спорту селищної ради                                                    Майя МЕЛЬНИК 


